
[A] General (l kekU; )
1. This Question paper contains FIVE Parts, A to E (Physics, Chemistry, Mathematics, Biology & Mental Ability).

bl  i z' u&i =k esa i k¡p Hkkx A l s E (HkkSfrdh] jl k; u ' kkL=k] xf.kr] t hofoKku vkSj ekufl d ; ksX; rk)  ' kkfey gSaA
2. This Question Paper contains 25 pages including the cover page.

bl  i z' u&i =k esa doj i "̀B l fgr 25 i "̀B ' kkfey gSaA
3. This question paper contains total 100 questions (20 questions each in Physics, Chemistry, Mathematics,

Biology and Mental Ability).
bl  i z' u&i z=k eas dqy 100  i z' u (HkkSfrdh] j l k; u foKku] xf.kr] t hofoKku vkSj ekufl d ; ksX; rk buesa l s i zR; sd fo"k;  ds 20 i z' u) gSaA

4. The Question Paper has blank spaces at the bottom of each page for rough work. No additional sheets will be
provided for rough work.
i z' u&i =k esa j i Q odZ ds fy,  i zR; sd i "̀B ds uhps fjDr LFkku gksrs gSaA j i Q odZ dss fy,  dksbZ v frfjDr i "̀B ugha fn; k t k, xkA

5. Blank papers, clip boards, log tables, slide rule, calculators, cellular phones, pagers and electronic gadgets, in
any form, are NOT allowed.
fdl h Hkh : i  esa [ kkyh dkxt ] fDyi  cksMZ] ykWx Vscy] LykbM : y] dSydqysVj] l syqyj i Qksu] i st j vkSj bysDVªkWfud xSt sV~l  dh vuqefr ugha gSA

6. The OMR (Optical Mark Recognition) sheet shall be provided separately.
OMR (Optical Mark Recognition) i "̀B vyx l s i znku fd; k t k, xkA

[B] Answering on the OMR
7. In all the parts, each question will have 4 choices out of which only one choice is correct.

l Hkh Hkkxksa esa] i zR; sd i z' u esa 4 fodYi  gksaxs] ft l esa l s dsoy , d fodYi  l gh gksxkA
8. Darken the bubble with Ball Pen (Blue or Black) ONLY.

dsoy ckWy i su ( Cyw ; k CySd)  ds l kFk cqycqys dks xgjk djsaA
[C] Filling OMR

9. On the OMR sheet, fill all the details properly and completely, otherwise your OMR will not be checked.
OMR ' khV i j ] l Hkh fooj.k Bhd l s vkSj i wjh rjg l s Hkjsa] vU; Fkk vki ds OMR dh t kap ugha dh t k, xhA

10. Do not write anything or tamper the barcode in the registration no. box.
dqN Hkh u fy[ ksa ; k i at hdj.k l a[ ; k esa ckjdksM l s NsM+NkM+ u djsaA
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[D] Marking Scheme: ( v adu ; kst uk )
11. For each question you will be awarded 3 marks if you darken the bubble corresponding to the correct answer ONLY and

zero (0) marks if no bubble is darkened. In all other cases, minus one (–1) mark will be awarded.

i zR; sd i z' u i j  vki dks 3 vad i znku fd; k t k; xk ; fn vki  l gh mÙkj ds vuq: i  ccy dks dkyk djrs gSaA ; fn dksbZ ccy dkyk ugha gS rks ' kwU;  (0)
vad fn; k t k, xkA vU;  fdl h fLFkfr esa ekbUl  , d  (–1) vad fn; k t k, xkA
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PART-A : PHYSICS  (HkkSfrdh) 
[Q.1] A body is moving  with certain velocity  towards right. A force of 5N is applied on it towards 

right and a force of 6N is applied on it towards left then : 

 [A]  Speed of body increases towards right  

 [B]  Speed of body increases towards left 

 [C]  Speed of body remains the same   

 [D]  Speed of body decreases 

 एक ͪपडं Ǔनिæचत वगे स ेदाǑहनी ओर बढ़ रहा है। इस पर दायीं ओर 5N का बल लगाया जाता है और 

बायीं ओर 6N का बल लगाया जाता है तो: 

 [A]  ͪपडं कȧ गǓत दाɃ ओर बढ़ती है [B]  ͪपडं कȧ गǓत बाɃ ओर बढ़ती है 

 [C]  ͪपडं कȧ गǓत वहȣ रहती है [D]  ͪपडं कȧ गǓत कम हो जाती है 

[Q.2] Which among the following will exert maximum pressure when pushed with the same amount 
of force ? 

 [A]  An eraser of area 2 cm2 [B]  A sharpened pencil tip 

 [C]  The blunt end of a pencil [D]  The rear portion of a closed safety pin 

 समान माğा मɅ बल से धकेलने पर Ǔनàनͧलͨखत मɅ स ेकौन अͬधकतम दबाव डालेगा? 

 [A]  2 समेी2 ¢ेğफल का एक रबड़ [B]  एक नुकȧलȣ पɅͧसल कȧ नोक 

 [C]  पɅͧसल का कंुद ͧसरा  [D]  बंद सेÝटȣ ͪपन का ͪपछला भाग 

[Q.3] A force of 50 N is applied normally on a table top of area 2 m2. Then the pressure exerted on 
the table top is: 

 2 m2 ¢ेğफल वाले टेबल पर सामाÛयतः 50 N का बल लगाया जाता है। तब टेबल पर डाला गया दबाव 

है: 

 [A]  25 Nm–2  [B]  50 Nm–2  [C]  10  Nm–2  [D]  100 Nm–2  



 

 

 
 
 
 
 

For Students in Class 8 going to Class 9  |   [SAMPLE TEST PAPER ][ 2 ]
 

Space for rough work 

Mentors Eduserv: Parus Lok Complex, Boring Road Crossing, Patna-1 
Helpline No. :  9569668800 | 7544015993/4/6/7 

[Q.4] In the sound waves ___________ are formed : 
 [A]  Crests and troughs  [B]  Nodes and antinodes 
 [C]  Compressions and rarefactions [D]  None of the above 

 ÚवǓन तरंगɉ मɅ ___________ बनते हɇ: 

 [A]  ͧशखर और गत[   [B]  नोɬस और एंटȣनोɬस 

 [C]  संपीड़न और ͪवरलन  [D]  उपरोÈत मɅ से कोई नहȣ ं

[Q.5] For a given frequency, the loudness is related to : 
 [A]  Amplitude   [B]  Wavelength  
 [C]  Harmonics   [D]  None of the above 

 ͩकसी दȣ गई आविृ×त के ͧलए, Ĥबलता सबंंͬधत है: 

 [A]  आयाम   [B]  तरंग दैÚय[  

 [C]  हामȾǓनÈस   [D]  उपरोÈत मɅ से कोई नहȣ ं

[Q.6] The speed of wave is 340 ms-1. What is the wavelength of the wave if its frequency is  
500 Hz : 

 तरंग कȧ गǓत 340 ms-1 है। यǑद तरंग कȧ आविृ×त है तो तरंगदैËय[ Èया है? 500 Hz 

 [A]  0.68 m [B]  6.8 m [C]  68 m [D]  0.68 cm 
[Q.7] Sound of frequencies below 20 Hz are called : 
 [A]  Infrasonic [B]  ultrasonic [C]  supersonic [D]  None of these 

 20 Hz से कम आविृ×तयɉ कȧ ÚवǓन कहलाती है: 

 [A]  इÛĥासोǓनक [B]  अãĚासोǓनक [C]  सुपरसोǓनक [D]  इनमɅ से कोई नहȣ ं

[Q.8]    The force exerted by the earth on a body is called ________of the body.  
 [A] mass [B] weight [C] pressure [D] force 

 पØृवी ɮवारा ͩकसी ͪपडं पर लगाए गए बल को ͪपडं का _________ कहा जाता है। 

 [A] ġåयमान [B] भार [C] दबाव [D] ताकत 
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[Q.9]     Which of these cannot be changed by the force acting on an object? 

 [A] mass   [B] shape  

 [C] state of rest   [D] direction of motion 

 इनमɅ से ͩकस ेͩकसी वèत ुपर लगने वाले बल ɮवारा नहȣ ंबदला जा सकता है? 

 [A] ġåयमान   [B] आकार  

 [C] आराम कȧ िèथǓत   [D] गǓत कȧ Ǒदशा 

[Q.10]    Which of the following is TRUE for the pressure exerted by a liquid? 

 [A] Pressure is independent of depth of the liquid.  

 [B] Pressure is always exerted in the downward direction only.  

 [C] Pressure is exerted in all directions but downward pressure is greater than sideways 
pressure.   

 [D] At the same depth, pressure is same in all directions.  

 Ǔनàनͧलͨखत मɅ से कौन सा ġव ɮवारा लगाए गए दबाव के ͧलए सहȣ है? 

 [A] दबाव तरल कȧ गहराई से èवतंğ है। 

 [B] दबाव हमशेा नीचे कȧ Ǒदशा मɅ हȣ लगता है।  

 [C] दबाव सभी Ǒदशाओं मɅ लगाया जाता है लेͩकन नीचे कȧ ओर दबाव बग़ल मɅ दबाव से अͬधक होता है।   

 [D] समान गहराई पर, सभी Ǒदशाओं मɅ दबाव समान होता है। 

[Q.11] Force of friction 

 [A] is a contact force   

 [B] acts in the direction same or opposite to direction of motion  

 [C] is small if surfaces are smooth  

 [D] has all the above mentioned features 
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 घष[ण बल 

 [A] एक सपंक[  बल है  

 [B] गǓत कȧ Ǒदशा के समान या ͪवपरȣत Ǒदशा मɅ काय[ करता है  

 [C] छोटा है अगर सतह ͬचकनी है  

 [D] उपरोÈत सभी ͪवशषेताएं हɇ 

[Q.12]     When one object moves over the surface of other object,  

 [A] surface of only lower object exerts frictional force on the upper object 

 [B] surface of both the objects exert force in the direction opposite to each other 
 [C] either (A) or (B) can be possible  

 [D] none of these  

 जब एक वèत ुदसूरȣ वèत ुकȧ सतह पर गǓत करती है, 

 [A] केवल Ǔनचलȣ वèत ुकȧ सतह ऊपरȣ वèत ुपर घष[ण बल लगाती है 

 [B] दोनɉ वèतुओं कȧ सतह एक दसूरे के ͪवपरȣत Ǒदशा मɅ बल लगाती है 

 [C] या तो (A) या (B) सभंव हो सकता है  

 [D] इनमɅ से कोई नहȣ ं

[Q.13] Two pieces of metal when immersed in a liquid have equal upthrust on them, then 

 [A] both pieces must have equal weights [B] both pieces must have equal densities 

 [C] both pieces must have equal volumes [D] both are floating to the same depth 

 धातु के दो टुकड़े जब ͩकसी ġव मɅ डुबोए जाते हɇ तो उन पर बराबर उ×Üलावन बल लगता है, तब 

 [A] दोनɉ टुकड़ɉ का वजन बराबर होना चाǑहए [B] दोनɉ टुकड़ɉ मɅ समान घन×व होना चाǑहए 

 [C] दोनɉ टुकड़ɉ का आयतन बराबर होना चाǑहए [D] दोनɉ एक हȣ गहराई तक तरै रहे हɇ 
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[Q.14] Steven was driving a car, whose mass is 1500 kg. Due to sudden traffic, he had to change his 
velocity from 72 km/h to 36 km/h. Find the change in momentum of his car.  

 [A] 150 kg m/s [B] 1500 kg m/s [C] 15000 kg m/s  [D] 15 kg m/s 

 èटȣवन एक कार चला रहा था, िजसका ġåयमान 1500 ͩकĒा है। अचानक यातायात के कारण, उस े

अपना वेग 72 ͩकमी/घंटा से 36 ͩकमी/घंटा करना पड़ा। उसकȧ कार के सवंेग मɅ पǐरवत[न £ात कȧिजए। 

 [A] 150 ͩकĒा मी/स े [B] 1500 ͩकĒा मी/स े [C] 15000 ͩकĒा मी/स े [D] 15 ͩकĒा मी/स े

[Q.15] A boy rolls a rubber ball on a wooden surface. The ball travels a short distance before coming 
to rest. To make the same ball travel longer distance before coming to rest, he may 

 [A] spread a carpet on the wooden surface.  

 [B] cover the ball with a piece of cloth. 

 [C] sprinkle talcum powder on the wooden surface.   

 [D] sprinkle sand on the wooden surface. 

 एक लड़का रबर कȧ गɅद को लकड़ी कȧ सतह पर लुढ़काता है। गɅद ͪवराम मɅ आने से पहल ेथोड़ी दरूȣ 

तय करती है। उसी गɅद को ͪवरामावèथा मɅ आने से पहले लंबी दरूȣ तय करने के ͧलए, वह कर सकता 

है 

 [A] लकड़ी कȧ सतह पर कालȣन ǒबछाए ं [B] गɅद को कपड़े के टुकड़े से ढक दɅ 

 [C] लकड़ी कȧ सतह पर टैãकम पाउडर Ǔछड़कɅ  [D] लकड़ी कȧ सतह पर रेत Ǔछड़कɅ  

[Q.16] Why objects moving in fluids must have special shapes? 

 [A] Fluid exerts frictional force on objects moving through it. Special shapes (streamlined like 
that of a bird) help reduce this force.  

 [B] To make the object look beautiful. 

 [C] So that they can be seen easily in the air or under water.  

 [D] none of the above  
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 तरल पदाथɟ मɅ गǓतमान वèतुओं के ͪवशषे आकार Èयɉ होने चाǑहए? 

 [A] ġव अपने से गुजरने वालȣ वèतुओं पर घष[ण बल लगाता है। ͪवशषे आकार (एक प¢ी कȧ तरह 

 सुåयविèथत) इस बल को कम करने मɅ मदद करते हɇ। 

 [B] वèतु को सु ंदर बनाने के ͧलए। 

 [C] ताͩक वे हवा मɅ या पानी के नीचे आसानी से देखे जा सकɅ । 

 [D] इनमे से कोई भी नहȣ ं
[Q.17] If the force on the surface is doubled and area is reduced to half, pressure will 
 [A] become 2 times   [B] become 3 times 
 [C] become 4 times   [D] remain unchanged 

 यǑद सतह पर बल दोगुना कर Ǒदया जाए और ¢ेğफल आधा कर Ǒदया जाए, तो दबाव होगा 

 [A] 2 गुना [B] 3 गुना  [C] 4 गुना [D] अपǐरवǓत[त  

[Q.18] Unit of frequency is  
 [A]  decibel (dB) [B]  hertz (Hz) [C]  meter   [D]  second  

 आविृ×त कȧ इकाई है 

 [A]  डेͧसबल (dB) [B]  हɪ[ज़ (Hz) [C]  मीटर   [D]  दसूरा  
[Q.19] The speed of sound in air is  
 [A]  330 km s–1  [B]  320 km h–1 [C]  330 m s–1 [D]  300 m s–1 

 वायु मɅ ÚवǓन कȧ चाल है 
 [A]  330 km s–1  [B]  320 km h–1 [C]  330 m s–1 [D]  300 m s–1 

[Q.20] Sound is produced in a bamboo flute because  
 [A]  air starts vibrating   [B]  bamboo starts vibrating  
 [C] air hits the bamboo   [D]  direction of air is changed  

 बांस कȧ बासंुरȣ मɅ ÚवǓन उ×पÛन होती है Èयɉͩक 

 [A]  हवा कांपने लगती है  [B]  बांस Ǒहलने लगता है 

 [C] हवा बासं से टकराती है  [D]  हवा कȧ Ǒदशा बदल जाती है 
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PART-B : CHEMISTRY  (jlk;u 'kkL=) 
[Q.21] Main constituents of coal gas are 

 कोयला गैस के मुÉय घटक हɇ 
 [A]  H2O, C2H6, O2 [B]  CH4, CO2, O2 [C]  CH4, H2, CO [D]  C2H6, N2, O2 

[Q.22] Which is the superior quality of coal ? 
 [A]  Anthracite  [B]  Peat  [C]  Lignite  [D]  Bituminous 

 कोयले कȧ सवȾ×तम गुणव×ता कौन सी है? 

 [A]  एÛĠेसाइट  [B]  पीट [C]  ͧलÊनाइट  [D]  ǒबटुͧमनस 

[Q.23] Which of the following names represents the foul smelling, black, thick, viscous liquid obtained 
from destructive distillation of coal ?  

 [A]  Coke [B]  Coal tar [C]  Coal gas [D]  None of these 

 Ǔनàनͧलͨखत मɅ स ेकौन सा नाम कोयल ेके भंजक आसवन से ĤाÜत दगुɍधयुÈत, काले, गाढ़े, ͬचपͬचप े

तरल को दशा[ता है?  

 [A]  कोक [B]  कोलतार [C]  कोयला गैस [D]  इनमɅ से कोई नहȣ ं
[Q.24] Formation of coal from plant matter is called  
 [A]  Destructive distillation  [B]  Carbonization 
 [C]  Both [A] & [B]   [D]  None of these 

 पादप पदाथ[ स ेकोयले का Ǔनमा[ण कहलाता है 

 [A]  भंजक आसवन   [B]  काबȾनाइजेशन 

 [C]  दोनɉ [A] और [B]   [D]  इनमɅ से कोई नहȣ ं
[Q.25] Producer gas is a mixture of  
 [A]  CO and H2 [B]  CO and N2 [C]  Co and H2 [D]  None of these 

 Ĥोɬयूसर गैस का ͧमĮण है 

 [A]  CO और H2 [B]  CO और N2 [C]  Co और H2 [D]  None of these 
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[Q.26] The main constituent of natural gas is  

 [A]  Butane [B]  Ethane [C]  Propane  [D]  Methane 

 ĤाकृǓतक गसै का मुÉय घटक है 

 [A]  Þयूटेन [B]  इथेन [C]  Ĥोपेन  [D]  मीथेन 

[Q.27] Which of the following is not true for natural gas ? 

 [A]  It is  generally found with petroleum deposits.  

 [B]  It can be liquefied under pressure. 

 [C]  It is a rich source of hydrogen.   
 [D]  It has a low calorific value. 

 ĤाकृǓतक गसै के ͧलए Ǔनàनͧलͨखत मɅ से कौन सा स×य नहȣं है? 

 [A]  यह आम तौर पर पेĚोͧलयम भंडार के साथ पाया जाता है।  

 [B]  इसे दबाव मɅ ġवीकृत ͩकया जा सकता है। 

 [C]  यह हाइĜोजन का एक समƨृ İोत है।   

 [D]  इसका कैलोरȣ मान कम है। 

[Q.28] The substance added to detect the leakage of LPG is  

 [A]  Methyl mercaptan  [B]  Ethyl mercaptan  

 [C]  Both [A] and [B]   [D]  None of these 

 LPG के ǐरसाव का पता लगाने के ͧलए ͧमलाया जाने वाला पदाथ[ है 

 [A]  ͧमथाइल मकȷ Üटन   [B]  एͬथल मकȷ Üटन  

 [C]  दोनɉ [A] और [B]   [D]  इनमɅ से कोई नहȣ ं

[Q.29] Ammoniacal liquor is  

 [A]  Ammonia absorbed in water [B]  Ammonium hydroxide 

 [C]  Aqueous solution of ammonia  [D]  All of the above 
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 अमोǓनया युÈत जलȣय घोल है  

 [A]  पानी मɅ अवशोͪषत अमोǓनया [B]  अमोǓनयम हाइĜॉÈसाइड 

 [C]  अमोǓनया का जलȣय घोल  [D]  उपरोÈत सभी 

[Q.30] In which zone of a candle flame does complete combustion take place ? 

 [A]  Inner [B]  Outer  [C]  Middle  [D]  All three zones 

 मोमब×ती कȧ लौ के ͩकस ¢ेğ मɅ पूण[ दहन होता है? 

 [A]  भीतरȣ [B]  बाहरȣ [C]  मÚय  [D]  तीनɉ ¢ेğ 

[Q.31] Which of the following is not a product of incomplete combustion ? 

 [A]  Carbon monoxide  [B]  Carbon dioxide  

 [C]  Water   [D]  Heat 

 Ǔनàनͧलͨखत मɅ से कौन सा अपणू[ दहन का उ×पाद नहȣं है? 

 [A]  काब[न मोनोऑÈसाइड  [B]  काब[न डाइऑÈसाइड 

 [C]  पानी    [D]  गमȸ 

[Q.32] A by-product of combustion is  

 [A]  Oxygen [B]  Light [C]  Air [D]  Electric current 

 दहन का एक उप-उ×पाद है  

 [A]  ऑÈसीजन [B]  Ĥकाश [C]  वाय ु [D]  ͪवɮयुत धारा 

[Q.33] Calorific value of a fuel may be defined as  

 [A]  The amount of heat produced when 1000 kg of a fuel is completely burnt. 

 [B]  The amount of heat produced when 15 g of fuel is incompletely burnt. 

 [C]  The amount of heat produced when 10 g of a fuel is completely burnt. 

 [D]  The amount of heat produced in kilojoules when unit mass of a fuel is completely burnt. 
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 Ƀधन के कैलोरȣ मान को इस Ĥकार पǐरभाͪषत ͩकया जा सकता है 

 [A]  1000 ͩकलोĒाम Ƀधन परूȣ तरह से जलने पर उ×पÛन होने वालȣ गमȸ कȧ माğा। 

 [B]  1 Ēाम Ƀधन के अपूण[ Ǿप से जलने पर उ×पÛन ऊçमा कȧ माğा। 

 [C]  10 Ēाम Ƀधन परूȣ तरह जलने पर उ×पÛन होने वालȣ ऊçमा कȧ माğा। 

 [D]  जब Ƀधन का इकाई ġåयमान परूȣ तरह स ेजल जाता है तो ͩकलोजलू मɅ उ×पÛन उçमा कȧ माğा। 

[Q.34] Which of the following fuels has the highest calorific value ? 
 [A]  Petrol  [B]  Hydrogen [C]  LPG [D]  Natural gas 

 Ǔनàनͧलͨखत मɅ से ͩकस Ƀधन का कैलोरȣ मान सबसे अͬधक है? 

 [A]  पेĚोल  [B]  हाइĜोजन [C]  LPG [D]  ĤाकृǓतक गसै 

[Q.35] Which of the following is not a necessary condition of combustion ? 

 [A]  Presence of combustible substance   

 [B]  Presence of a supporter of combustion 

 [C]  Attainment of ignition temperature of the fuel  
 [D]  Presence of carbon dioxide. 

 Ǔनàनͧलͨखत मɅ से कौन सी दहन कȧ आवæयक शत[ नहȣं है? 

 [A]  Ïवलनशील पदाथ[ कȧ उपिèथǓत  

 [B]  दहन के समथ[क कȧ उपिèथǓत 

 [C]  Ƀधन के Ïवलन तापमान कȧ ĤािÜत  

 [D]  काब[न डाइऑÈसाइड कȧ उपिèथǓत। 

[Q.36] The white marble of Taj Mahal is changed to yellow because of  

 [A]  Global warming   [B]  Deforestation  

 [C]  Fog   [D]  Acid rain 
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 ताज महल का सफेद संगमरमर ͩकसके कारण पीले रंग मɅ बदल गया है?  

 [A]  Êलोबल वाͧमɍग   [B]  वनɉ कȧ कटाई  

 [C]  कोहरा   [D]  अàलȣय वषा[ 

[Q.37] Sun produces heat and light by 
 [A]  Combustion   [B]  Inflammation 
 [C]  Nuclear reactions  [D]  Photochemical reactions 

 [A]  दहन   [B]  सूजन  

 [C]  परमाणु ĤǓतͩĐयाए ं  [D]  Ĥकाश रासायǓनक ĤǓतͩĐयाए ं

[Q.38] The substance that forms a flame on burning is  
 [A]  Iron [B]  Camphor [C]  Aluminium [D]  Charcoal 

 [A]  लोहा [B]  कपूर [C]  एãयूमीǓनयम [D]  चारकोल 

[Q.39] The gas that causes Global Warming is  
 [A]  Carbon monoxide  [B]  Sulphur dioxide  
 [C]  Oxygen   [D]  Carbon dioxide 

 Êलोबल वाͧमɍग का कारण बनने वालȣ गसै है 

 [A]  काब[न मोनोऑÈसाइड  [B]  सãफर डाइऑÈसाइड  

 [C]  ऑÈसीजन   [D]  काब[न डाइऑÈसाइड 

[Q.40]   Efficiency of a fuel is determined by its  
 [A] Ignition temperature  [B]  Calorific value  
 [C]  Production of light  [D]  Duration of burning 

 ͩकसी Ƀधन कȧ द¢ता उससे Ǔनधा[ǐरत होती है 

 [A] ĤÏबलन तापमान   [B]  कैलोरȣ मान  

 [C]  Ĥकाश का उ×पादन   [D]  जलने कȧ अवͬध 
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PART-C : MATHEMATICS  (xf.kr) 
[Q.41] If y + 3

4
 = 6 3

4
, then the value of y is 

 यǑद y + 3
4

 = 6 3
4

, है, तो y का मान है 

 [A]  2  [B]  3 [C]  4 [D]  6 
[Q.42] Which of the following will not end with 1 in the unit’s digit 
 Ǔनàनͧलͨखत मɅ से कौन इकाई के अकं मɅ 1 पर समाÜत नहȣं होगा 

 [A]  312 [B]  192 [C]  182 [D]  212 

[Q.43] A number when added to its half gives 72, then the number is 

 एक संÉया को उसके आधे मɅ जोड़ने पर 72 ĤाÜत होता है, तो वह संÉया है 

 [A]  84  [B]  48  [C]  90  [D]  64 
[Q.44] The smallest number that must be added to 500 to make it a perfect cube is  

 वह छोटȣ से छोटȣ संÉया िजसे 500 मɅ जोड़कर एक पणू[ घन बनाने कȧ आवæयकता होती है 

 [A]  25 [B]  36 [C]  12 [D]  40 
[Q.45] The solution of the equation 71 + x + 71 – x = 50 is  

 समीकरण 71 + x + 71 – x = 50 का हल है 

 [A]  0 [B]  2 [C]  ± 1 [D]  – 2 
[Q.46] 5(4x 1) 3(5x 1) 5     then x equals 

 5(4x 1) 3(5x 1) 5     तो x बराबर है 

 [A]  1
5

 [B] 2
5

 [C]  3
5

  [D] 4
5

 

[Q.47] How many diagonals does regular hexagon have?  
 [A]  2  [B]  8  [C]  9  [D]  none of these 

 Ǔनयͧमत षɪभुज मɅ ͩकतने ͪवकण[ होते हɇ?  

 [A]  2  [B]  8  [C]  9  [D]  इनमɅ से कोई नहȣ ं
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[Q.48] If P = x + 1 and  
4P – 3

2
 – 

3x 2
5


 = 
3
2

 then the value of ‘x’ is 

 यǑद P = x + 1 तथा  4P – 3
2

 – 
3x 2

5


 = 
3
2

 तो ‘x’ का मान है 

 [A]  1       [B]  
1
2

 [C]  2        [D]  –1 

[Q.49] The value of  2 2117 108  is equal to 

 2 2117 108  का मान होगा 

 [A]  85 [B]  45 [C]  35 [D]  65 

[Q.50] If  
 –2n–n 2 n2

3m 3
9 3 3 – (27) 1

273 2
 




 then m – n is 

 यǑद  
 –2n–n 2 n2

3m 3
9 3 3 – (27) 1

273 2
 




 तब m – n होगा 

 [A]  1  [B]  2 [C]  3 [D]  4 
[Q.51] The rational number that does not have a reciprocal is 

 वह पǐरमेय संÉया िजसका åयु×Đम नहȣं होता है 

 [A] 0 [B] 1 [C] 2 [D] 3 

[Q.52] Amina thinks of a number and subtracts 
5
2

 from it. She multiplies the result by 8. The result 

now obtained is 3 times the same number she thought of then the number is 

 अमीना एक संÉया के बारे मɅ सोचती है और उसमɅ से 5
2  

घटा देती है। वह पǐरणाम को 8 से गणुा 

करती है। अब ĤाÜत पǐरणाम उसी संÉया का 3 गुना है िजसके बारे मɅ उसने सोचा था तो वह संÉया 

हेागी  

 [A] 4 [B] 6 [C] 8 [D] 10 
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[Q.53] The square root of 51.84 is 

 51.84 का वग[मलू है 

 [A] 6.2 [B] 5.2 [C] 7.2 [D] 8.2 

[Q.54] If x + 1
x

 = 2 then x8 + 8
1

x
 is equal to  

 यǑद x + 1
x

 = 2 है तो  x8 + 8
1

x
 का मान होगा 

 [A]  16 [B]  2 [C]  32 [D]  128 

[Q.55] If 10x = 64 then 
x 1
210


 equals 

 यǑद 10x = 64 है तो 
x 1
210


 का मान होगा 

 [A] 60 [B] 50 [C] 70 [D] 80 

[Q.56]  The denominator of a rational number is greater than its numerator by 8. If the numerator is 

increased by 17 and the denominator is decreased by 1, the number obtained is 
3
2

 then the 

rational number is 

 
एक पǐरमेय संÉया का हर उसके अंश से 8 अͬधक है। यǑद अंश मɅ 17 कȧ वृͪ ƨ कȧ जाती है और हर मɅ 

1 घटाया जाता है हो, तो 3
2  
ĤाÜत होता है तो वह पǐरमेय संÉया है 

 [A] 
14
21

 [B] 
13
21

 [C] 
15
21

 [D] 
17
21

 

[Q.57] If a2bc3 = 53 and ab2 = 56 then 'abc' is equal to  

 यǑद a2bc3 = 53 तथा ab2 = 56 है तो  'abc' का मान होगा 

 [A] 5 [B] 25 [C] 125 [D] 625 
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[Q.58] The sum of  1 1 1 1....
1 2 2 3 3 4 99 100

   
   

 is  

 [A] 
99Less than

100
   [B] 99Equal to

100
  

 [C] 100More than
99

   [D] 100Equal to
99  

 
1 1 1 1....

1 2 2 3 3 4 99 100
   

   
का योग है 

 [A] 
99

100
 से कम   [B] 99

100
 के बराबर  

 [C] 100
99

 इससे अͬधक   [D] 100
99

  के बराबर 

[Q.59] If 2x = 3y = 6z, then 1 1 1 equals
x y z
   

 यǑद  2x = 3y = 6z, है तो 1 1 1
x y z
   का मान होगा 

 [A] 
2
x

 [B] 2
y

 [C] 
2
z

 [D] 1 

[Q.60] The angles of a quadrilateral are 110°, 72°, 55° and x°. Find the value of x. 

 [A] 123° [B] 122° [C] 124° [D] None of these 

 एक चतभुु [ज के कोण 110°, 72°, 55° और x° हɇ। x का मान £ात करɅ। 

 [A] 123° [B] 122° [C] 124° [D] इनमɅ से कोई नहȣ ं
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PART-D : BIOLOGY (tho foKku) 
[Q.61] What is ‘hoe’ used for ?  

 [A]  Ploughing  [B]  Weeding [C]  Seed sowing [D]  Both [A] and [B]  

 'कुदाल' का Ĥयोग ͩकसके ͧलए ͩकया जाता है? 

 [A]  जुताई  [B]  Ǔनराई [C]  बीज बोना [D]  दोनɉ [A] और [B] 

[Q.62] Sprinkler system used in crop irrigation is very advantageous. Give reason.  

 [A]  It helps the fields to get water logged.  [B]  It controls the water supply.  

 [C]  It increases the evaporation of water.  [D]  It decreases the fertility of soil.  

 फसल ͧसचंाई मɅ Ĥयोग कȧ जाने वालȣ िèĤंकलर Ĥणालȣ बहु त लाभदायक है। कारण बतायɅ ।  

 [A] इससे खेतɉ मɅ पानी भरने मɅ मदद ͧमलती है। [B]  यह जल आपूǓत [ को Ǔनयंǒğत करता है। 

 [C]  यह पानी के वाçपीकरण को बढ़ाता है। [D]  इससे ͧम͠ी कȧ उव[रता कम हो जाती है। 

[Q.63] Which of these is used for harvesting?  

 [A] 
 

 [B] 
  

 [C]  
 

 [D]  All of these 

 इनमɅ से ͩकसका उपयोग कटाई के ͧलए ͩकया जाता है? 

 [A] 
 

 [B] 
  

 [C]  
 

 [D]  इन सब 

[Q.64] Name the type of microorganism which cause tuberculosis.  

 [A]  Fungi  [B]  Virus  [C]  Protozoa  [D]  Bacteria  

 उस सूêमजीव के Ĥकार का नाम बताइए जो Ǒटबी का कारण बनता है। 

 [A]  कवक  [B]  वायरस  [C]  Ĥोटोजोआ  [D]  बैÈटȣǐरया 
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[Q.65] Identify the organisms P, Q, R by observing the following structures.  

 
  P  Q   R  
 [A] Bacterium  Virus  Fungus  
 [B] Bacterium  Fungus  Virus  
 [C] Virus  Bacterium  Fungus  
 [D] Virus  Fungus  Bacterium  

 Ǔनàनͧलͨखत संरचनाओं को देखकर जीवɉ P, Q, R कȧ पहचान करɅ। 

 
     P     Q     R  

 [A] जीवाणु  वायरस  कवक 

 [B] जीवाणु  कवक  वायरस  

 [C] वायरस  जीवाणु  कवक 

 [D] वायरस  कवक  जीवाण ु

[Q.66] Find the harmful effects of certain microorganisms.  
 [A]  Denitrification    [B]  Production of toxins  
 [C]  Food poisoning    [D]  All of the above  

 कुछ सूêमजीवɉ के हाǓनकारक Ĥभावɉ का पता लगाएं। 

 [A]  ͪवनाइĚȣकरण    [B]  ͪवषाÈत पदाथɟ का उ×पादन 

 [C]  खाɮय ͪवषाÈतता   [D]  उपरोÈत सभी  
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[Q.67] How does Hydra reproduce?  

 [A]  Fragmentation    [B]  Budding   

 [C]  Spore formation    [D]  Binary fission  

 हाइĜा कैसे Ĥजनन करता है? 

 [A]  ͪवखंडन    [B]  मुकुलन  

 [C]  बीजाणु Ǔनमा[ण   [D]  ɮͪवखÖडन  

[Q.68] Which microorganism helps in curdling of milk ?   

 [A]  Lactobacillus  [B]  E. coli  [C]  Rhizobium  [D]  Plasmodium 

 कौन सा सêूमजीव दधू को जमने मɅ मदद करता है?  

 [A]  लैÈटोबैͧसलस [B]  ई. कोलाई [C]  राइजोǒबयम  [D]  Üलाèमोͫडयम 

[Q.69] Find an insect that serves as ·a carrier for disease causing pathogens.  

 [A]  Aedes  [B]  Anopheles  [C] Both of them  [D]  None of the above 

 एक ऐसा कȧट ढंूढɅ जो रोग पैदा करने वाले रोगजनकɉ के वाहक के Ǿप मɅ काय[ करता हो।  

 [A]  एडीज़  [B]  एनोफ़ेलȣज़  [C] दोनɉ [D]  उपरोÈत मɅ से कोई नहȣ ं

[Q.70] Horticulture deals with  

 [A]  Production of crops   [B]  Breeding of animals 

 [C]  Study of soil   [D]  Production of fruits and vegetables. 

 बागवानी ͩकससे संबंͬधत है 

 [A]  फसलɉ के उ×पादन    [B]  जानवरɉ के Ĥजनन   

 [C]  ͧम͠ी के अÚययन   [D]  फलɉ और सिÞजयɉ के उ×पादन। 
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[Q.71] Where does a human embryo grow?  

 [A]  In fallopian tubes   [B]  In vagina   

 [C]  In ovary    [D]  In uterus 

 मानव ħूण कहाँ ͪवकͧसत होता है? 

 [A]  ͫडबंवाहȣ नͧलका मɅ   [B]  योǓन मɅ  

 [C]  अंडाशय मɅ   [D]  गभा[शय मɅ 

[Q.72] The two micro-organisms which live in symbiotic association in lichens are 

 [A]  Fungus and Protozoa  [B]  Alga and Bacteria 

 [C]  Bacteria and Protozoa [D]  Alga and Fungus 

 लाइकेन मɅ सहजीवी संघ मɅ रहने वाले दो सूêम जीव हɇ 

 [A]  कवक और एककोशी  [B]  शैवाल और बैÈटȣǐरया 

 [C]  बैÈटȣǐरया और एककोशी  [D]  शैवाल और कवक 

[Q.73] Match the items in column A with those in column B: 

 Sr. No. Type of Crop  Example of Crops 

  1. Kharif Crops A. Wheat, Gram, Pea 

  2. Rabi Crops B. Urea and Superphosphate 

  3. Chemical Fertilizers C. Paddy and Maize 

  4. Organic Manure D. Cow dung, plant Waste 

 [A] 1–C, 2–D, 3–A, 4–B  [B]  1–D, 2–C, 3–B, 4–A 

 [C]  1–A, 2–B, 3–C, 4–D  [D]  1–C, 2–A, 3–B, 4–D 
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 कॉलम A को कॉलम B से समुेͧलत करɅ :  

 Đमांक फसल का Ĥकार  फसलɉ का उदाहरण 

  1. खरȣफ फसलɅ A. गेहू,ं चना, मटर 

  2. रबी कȧ फसल B. यूǐरया और सपुरफॉèफेट 

  3. रासायǓनक खाद C. धान और मÈका 

  4. जैͪवक खाद D. गाय का गोबर, पौधा अपͧशçट 

 [A]  1–C, 2–D, 3–A, 4–B  [B]  1–D, 2–C, 3–B, 4–A 
 [C]  1–A, 2–B, 3–C, 4–D  [D]  1–C, 2–A, 3–B, 4–D 
[Q.74] Which one of the following methods is not the traditional methods of irrigations? 
 [A]  Drip system [B]  Moat [C]  Chain pump [D]  Dhekli 

 Ǔनàनͧलͨखत मɅ से कौन-सी ͪवͬध ͧसचंाई कȧ पारंपǐरक ͪवͬध नहȣं है? 

 [A]  ͫĜप ͧसèटम [B]  खाई [C]  चेन पंप [D]  ढ़ेकलȣ  

[Q.75] Which of the following is caused by bacteria 
 [A]  Cold [B]  Polio [C]  Chickenpox [D]  Tuberculosis 

 Ǔनàनͧलͨखत मɅ से कौन बैÈटȣǐरया के कारण होता है 

 [A]  सदȹ [B]  पोͧलयो [C]  चेचक [D]  Ǒटबी 

[Q.76] The management and care of farm animals by humans for profit is known as 
 [A]  Granary   [B]  Animal Husbandry 
 [C]  Poultry farm   [D]  Warehouse 

 लाभ के ͧलए मनुçयɉ ɮवारा खेत पशुधन के Ĥबंधन और देखभाल को Èया कहा जाता है? 

 [A]  धाÛयागार   [B]  पशपुालन 

 [C]  मुगȸपालन फाम[   [D]  गोदाम 
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[Q.77] The conversion of nitrogen into nitrates is known as 

 [A]  Nitrogen fixation   [B]  Ammonification 

 [C]  Nitrate Assimilation  [D]  Nitrogen cycle 

 नाइĚोजन का नाइĚेट मɅ पǐरवत[न कहलाता है 

 [A]  नाइĚोजन Ǔनयतन   [B]  अमोनीकरण 

 [C]  नाइĚेट èवांगीकरण   [D]  नाइĚोजन चĐ 

[Q.78] All living things reproduce. Can you tell, by which way they do ?  

 [A]  Sexually  [B]  Asexually  [C]  Only A  [D]  Both [A] and [B] 

 सभी जीͪवत चीजɅ Ĥजनन करती हɇ। Èया आप बता सकते हɇ, वे ͩकस तरह से करते हɇ? 

 [A]  लैͬगकं [B]  अलɇͬ गक [C]  ͧसफ़[  A  [D]  A और B दोनɉ 

[Q.79] What is the gestation period of a human being?  

 [A]  5 months  [B]  9 months [C]  10 months   [D]  8 months  

 मनुçय का गभ[काल ͩकतने समय का होता है? 

 [A]  5 महȣने  [B]  9 महȣने [C]  10 महȣने   [D]  8 महȣने 

[Q.80] What is a ‘zygote’ ?  

 [A]  Product of fertilization  [B]  Fusion of male and female gametes result in, zygote  

 [C]  Only (A)    [D]  Both (A) and (B) 

 एक 'युÊमनज' Èया है?  

 [A]  Ǔनषेचन का उ×पाद   [B]  नर और मादा युÊमकɉ के संलयन से युÊमनज बनता है 

 [C]  ͧसफ़[   [A]    [D]  A और B दोनɉ 
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PART-E : MENTAL ABILITY (ekufld ;ksX;rk) 
DIRECTIONS : (Qs. 81 to 85) find the missing numbers :  

Ǔनदȶश : (Ĥæन 81 से 85) लुÜत पद £ात कȧिजए।  

[Q.81] 2, 5, 11, 23, 47, ? 
 [A] 92 [B] 90 [C] 95 [D] 91 
[Q.82] 190, 94, 46, 22, 10, 4, ? 
 [A] 3 [B] 2 [C] 1 [D] 0 
[Q.83] 4, 9, 19, 34, 54, ? 
 [A] 66 [B] 75 [C] 79 [D] 84 
[Q.84] 31, 29, 24, 22, 17, ?, ? 
 [A] 15, 13   [B] 10, 8  
 [C] 14, 12   [D] 15, 10 
[Q.85] 3, 8, 15, 24, ? 
 [A] 30 [B] 35 [C] 36 [D] 49 
DIRECTIONS : (Qs. 86 to 90) find the missing letters :   

Ǔनदȶश : (Ĥæन 86 से 90) लुÜत  पद £ात कȧिजए।  

[Q.86] MAAL, AALM, ALMA, LMAA, ? 
 [A] AMLA [B] MAAL [C] AAML [D] LAAM 
[Q.87] BYDW, FUHS, JQLO, NMPK, ? 
 [A] RITG [B] RJGH  [C] IRGT [D] HPIN 
[Q.88] BYCXA, EVFUD, HSIRG, KPLOJ, ? 
 [A] MNLOL [B] NMOLM  [C] QJRIP [D] PKQJO 
[Q.89] GRPT, HSQS, ITRR, ?, KVTP, LWUO 
 [A] USJQ [B] QSUJ  [C] JSQR [D] JUSQ 
[Q.90] AAZY, DDVU, GGRQ, ?, MMJI, PPFE 
 [A] KKMN [B] MMJN  [C] KKMM [D] JJNM 
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DIRECTIONS (Q.91 to Q.92) : In each of the following letter series, some of the letters are missing 
which are given in that order as one of  the alternatives below it. Choose the correct alternative. 

Ǔनदȶश (Q.91 से Q.92): Ǔनàनͧलͨखत मɅ से Ĥ×येक अ¢र Įृंखला मɅ , कुछ अ¢र लुÜत हɇ जो उसी Đम मɅ नीचे Ǒदए 

गए ͪवकãपɉ मɅ स ेएक के Ǿप मɅ Ǒदए गए हɇ। सहȣ ͪवकãप का चयन करɅ।  

[Q.91] _ _ aba _ _ ba _ ab 

 [A] abbba [B] abbab [C] baabb [D] bbaba 

[Q.92] ab _ _ baa _ _ ab _ 

 [A] aaaaa [B] aabaa [C] aabab [D] baabb 

[Q.93] In a certain code, TEACHER  is written as  VGCEJGT. How is CHILDREN written in that code? 

 एक Ǔनिæचत कूट भाषा मɅ TEACHER को VGCEJGT ͧलखा जाता है। उसी कोड मɅ CHILDREN को 

कैसे ͧलखा जाएगा ?  

 [A] EJKNEGTP [B] EGKNFITP [C] EJKNFGTO [D] EJKNFTGP 

[Q.94] If RADIO is written PYBGM, then how would OQDKNG be written in that code ? 

 यǑद RADIO को PYBGM ͧलखा जाता है, तो उसी कोड मɅ OQDKNG को कैसे ͧलखा जाएगा? 

 [A] MOBIEL [B] MOBLIE [C] MOIBLE [D] MOBILE 

[Q.95] If ‘sky’ is called ‘sea’, ‘sea’ is called ‘water’, ‘water’ is called ‘air’, ‘air’ is called ‘cloud’ and ‘cloud’ 
is called ‘river’, then what do we drink when thirsty?  

 [A]  Sky [B]  Air [C]  Water [D]  Sea 

 यǑद 'आकाश' को 'समुġ', 'समुġ' को 'जल', 'जल' को 'हवा', 'हवा' को 'बादल' और 'बादल' को 'नदȣ' कहा जाए, 

तो Üयास लगने पर Èया पीना चाǑहए ?  

 [A]  आकाश [B]  हवा [C]  पानी [D]  समुġ 

[Q.96] A ‘train’ means ‘bus’, ‘bus’ means ‘tractor’, tractor’ means ‘car’, ‘car’ means ‘scooter’ ‘scooter’ 
means ‘bicycle’, ‘bicycle’ means ‘moped’, which is used to plough a ‘field?  

 [A]  Train  [B]  Bus [C]  Tractor [D]  Car  



 

 

 
 
 
 
 

For Students in Class 8 going to Class 9  |   [SAMPLE TEST PAPER ][ 24 ]
 

Space for rough work 

Mentors Eduserv: Parus Lok Complex, Boring Road Crossing, Patna-1 
Helpline No. :  9569668800 | 7544015993/4/6/7 

 एक 'Ěेन' का अथ[ है 'बस', 'बस' का अथ[ है 'ĚैÈटर', ĚैÈटर' का अथ[ है 'कार', 'कार' का अथ[ है 'èकूटर' 

'èकूटर' का अथ[ है 'साइͩकल', 'साइͩकल' का अथ[ है 'मोपेड', तब ͩकसका उपयोग ͩकया जाता है खेत 

जोतने के ͧलए?  

 [A]  रेल गाडी [B]  बस [C]  ĚैÈटर [D]  कार 

[Q.97] A man is facing west. He turns 45° in the clockwise direction and then another 180° in the 

same direction and then 270° in the anti-clockwise direction. Which direction is he facing now? 

 [A] South [B] North-west [C] West [D] South-west 

 एक åयिÈत का मुख पिæचम कȧ ओर है। वह दͯ¢णावत[ Ǒदशा मɅ 45° मुड़ता है और ͩफर उसी Ǒदशा मɅ 

180° और ͩफर घड़ी कȧ ͪवपरȣत Ǒदशा मɅ 270° मुड़ता है। अब वह ͩकस Ǒदशा कȧ ओर उÛमुख है? 

 [A] दͯ¢ण [B] उ×तर - पिæचम [C] पिæचम [D] दͯ¢ण – पिæचम 

[Q.98] Deepa moved a distance of 75 metres towards the north. She then turned to the left and 

walking for about 25 metres, turned left again and walked 80 metres. Finally, she turned to the 

right at an angle of 45o. In which direction was she moving finally? 

 [A] North-East [B] North-West [C] South-East [D] South-West 

 दȣपा उ×तर कȧ ओर 75 मीटर कȧ दरूȣ तय करती है। ͩफर वह बाɃ ओर मुड़ी और लगभग 25 मीटर 

चलȣ, ͩफर से बाɃ ओर मुड़ी और 80 मीटर चलȣ। अतं मɅ, वह 45° के कोण पर दायीं ओर मुड़ी। वह अतं 

मɅ ͩकस Ǒदशा मɅ बढ़ रहȣ थी? 

 [A] उ×तर - पवू[ [B] उ×तर - पिæचम [C] उ×तर - पवू[ [D] उ×तर – पिæचम 
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DIRECTIONS (Q.99 ) : In each of the following questions, you are given a combination of alphabets and 

or numbers followed by four alternatives [A], [B], [C] and [D]. Choose the alternative which most closely 

resemble the mirror image of the given combination.  

Ǔनदȶश (Q.99): Ǔनàनͧलͨखत Ĥ×येक Ĥæन मɅ, आपको अ¢रɉ और या संÉयाओं का एक संयोजन Ǒदया गया है 

िजसके बाद चार ͪवकãप [A], [B], [C] और [D] Ǒदए गए हɇ। वह ͪवकãप चुनɅ जो Ǒदए गए संयोजन कȧ दप[ण 

छͪव के सबसे Ǔनकट स ेͧमलता जलुता हो। 

[Q.99] WHITE  

 [A]  [B]  [C]  [D]   

[Q.100] Identify the mirror image of the question shape. 

 Ĥæन आकार कȧ दप[ण छͪव को पहचानɅ। 

 

 [A]  [B]  [C]  [D]  
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PART-A : PHYSICS  ( ) 

[Q.1] (D) [Q.2] (B) [Q.3] (A) [Q.4] (C) [Q.5] (A) [Q.6] (A) [Q.7] (A) 

[Q.8]    (B) [Q.9] (A) [Q.10] (D) [Q.11] (D) [Q.12] (B) [Q.13] (C) [Q.14] (C) 

[Q.15] (C) [Q.16] (A) [Q.17] (C) [Q.18] (B) [Q.19] (C) [Q.20] (A)  

 

PART-B : CHEMISTRY  ( ) 

[Q.21] (C) [Q.22] (A) [Q.23] (B) [Q.24] (B) [Q.25] (B) [Q.26] (D) [Q.27] (D) 

[Q.28] (B) [Q.29] (D)  [Q.30] (B)  [Q.31] (B) [Q.32] (B) [Q.33] (D]  [Q.34] (B)  

[Q.35] (D)  [Q.36] (D)  [Q.37] (C)  [Q.38] (B) [Q.39] (D) [Q.40]  (B) 

 

PART-C : MATHEMATICS  ( ) 

[Q.41] (D) [Q.42] (C) [Q.43] (B) [Q.44] (C) [Q.45] (C) [Q.46] (C) [Q.47] (C) 

[Q.48] (A) [Q.49] (B) [Q.50] (A) [Q.51] (A) [Q.52] (A) [Q.53] (C) [Q.54] (B) 

[Q.55] (D) [Q.56]  (B) [Q.57] (C) [Q.58] (B) [Q.59] (C) [Q.60] (A) 

PART-D : BIOLOGY ( ) 

[Q.61] [D] [Q.62] [B] [Q.63] [B] [Q.64] [D] [Q.65] [B] [Q.66] [D] [Q.67] [B] 

[Q.68] [A] [Q.69] [C] [Q.70] [D] [Q.71] [D] [Q.72] (D) [Q.73] (D) [Q.74] (A) 

[Q.75] (D) [Q.76] (B) [Q.77] (A) [Q.78] (D) [Q.79] (B) [Q.80] (D)  

PART-E : MENTAL ABILITY ( ) 

[Q.81] (C) [Q.82] (C) [Q.83] (C) [Q.84] (D) [Q.85] (B) [Q.86] (B) [Q.87] (A) 

[Q.88] (B) [Q.89] (D) [Q.90] (D)  [Q.91] (B) [Q.92] (B) [Q.93] (D) [Q.94] (D) 

[Q.95] (B) [Q.96] (D) [Q.97] (D) [Q.98] (B) [Q.99] (C) [Q.100] (C) 


